

MINUTA

Sedinței extraordinare convocată de îndată din data de 26 iunie 2023 a Consiliului Local al Municipiului Pașcani

Consiliul Local a fost convocat de îndată în ședință extraordinară la data 26 iunie 2023, ora 9,00, prin Dispoziția Primarului nr. 1044/23.06.2023. Consilierii au fost anunțați telefonic și convocați prin poștă electronică.

Ședința extraordinară începe la ora 9,43 și se desfășoară în sala de ședințe a Municipiului Pașcani și on-line prin intermediul aplicației TEAMS.

Participă următorii consilieri:

Nr.	Nume și prenume
1	AGAFIȚEI BOGDAN-GABRIEL-online
2	CONACHE EDUARD-CĂTĂLIN
3	CONSTANTINESCU PETRONICA
4	GRIGORIU MIHAI-GABRIEL-online
5	MACOVEI VLAD-ANDREI
6	NEDELCU GABRIELA
7	NEMȚANU ALEXANDRU
8	PANTAZI DUMITRU
9	PERȚU LILIANA
10	PINTILIE CIPRIAN
11	PLEȘCAN MONICA-VASILICA
12	RĂȚOI CRISTIAN
13	SPIRIDON MIHAELA-IULIA-online
14	STAMATIN COSTEL
15	VÎRLAN MIHAI
16	URSU DUMITRU-LEONARD-după depunerea jurământului

Participă la ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Pașcani: domnul Marius-Nicolae Pintilie-primarul Municipiului Pașcani, Cristian Rățoi - viceprimarul Municipiului Pașcani, doamna Jitaru Irina - secretarul general al Municipiului Pașcani, domnul Bodoască Mihai-Claudiu-administratorul public al Municipiului Pașcani, funcționari publici din cadrul Primăriei Municipiului Pașcani, presa locală.

Doamna Jitaru Irina, secretar general al Municipiului Pașcani, dă cuvântul președintelui de ședință.

Doamna Constantinescu Petronica, președinte de ședință, supune la vot ordinea de zi, care se adoptă cu 15 voturi pentru.

Ordinea de zi adoptată este următoarea:

1. **Depunerea jurământului consilierului local Ursu Dumitru-Leonard**
2. **PROIECT DE HOTĂRÂRE** privind aprobarea modificării articolului 2 din Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Pașcani nr. 76/28.04.2023 privind aprobarea Ghidului de finanțare nerambursabilă din fondurile publice ale Municipiului Pașcani, alocate pentru susținerea unor activități nonprofit de interes local
Inițiatorul proiectului de hotărâre - Primarul Municipiului Pașcani
3. **PROIECT DE HOTĂRÂRE** privind aprobarea documentației tehnico-economice D.A.L.I - Documentație de Avizare a Lucrărilor de Intervenție și a indicatorilor tehnico - economici pentru obiectivul de investiții: „*Renovare energetică Liceul teoretic „Miron Costin” - Corp B*”, municipiul Pașcani, jud. Iași
Inițiatorul proiectului de hotărâre - Viceprimarul Municipiului Pașcani, în calitate de consilier local
4. **PROIECT DE HOTĂRÂRE** privind aprobarea documentației tehnico-economice D.A.L.I - Documentație de Avizare a Lucrărilor de Intervenție și a indicatorilor tehnico - economici pentru obiectivul de investiții: „*Renovare energetică Școala Gimnazială Gîștești - Corp C1*”, municipiul Pașcani, jud. Iași
Inițiatorul proiectului de hotărâre - Viceprimarul Municipiului Pașcani, în calitate de consilier local

Domnul consilier local Ursu Dumitru-Leonard a depus jurământul.

După depunerea jurământului, secretarul general anunță că sunt 19 consilieri în funcția, dar la ședință participă 16 consilieri locali.

În urma analizării și discuțiilor purtate pe marginea ordinii de zi au fost adoptate următoarele hotărâri:

1. **HOTĂRÂREA NR. 99 din 26 iunie 2023** privind aprobarea modificării articolului 2 din Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Pașcani nr. 76/28.04.2023 privind aprobarea Ghidului de finanțare nerambursabilă din fondurile publice ale Municipiului Pașcani, alocate pentru susținerea unor activități nonprofit de interes local
- a fost adoptată cu 16 voturi pentru

2. **HOTĂRÂREA NR. 100 din 26 iunie 2023** privind aprobarea documentației tehnico-economice D.A.L.I - Documentație de Avizare a Lucrărilor de Intervenție și a indicatorilor tehnico - economici pentru obiectivul de investiții: „*Renovare energetică Liceul teoretic „Miron Costin” - Corp B*”, *municipiul Pașcani, jud. Iași*
- a fost adoptată cu 16 voturi pentru

3. **HOTĂRÂREA NR. 101 din 26 iunie 2023** privind aprobarea documentației tehnico-economice D.A.L.I - Documentație de Avizare a Lucrărilor de Intervenție și a indicatorilor tehnico - economici pentru obiectivul de investiții: „*Renovare energetică Școala Gimnazială Gîștești - Corp C1*”, *municipiul Pașcani, jud. Iași*
- a fost adoptată cu 16 voturi pentru

A fost pauză în intervalul orar 9,53-10,00.

Ședința extraordinară se încheie la ora 10,28.

În conformitate cu dispozițiile art.10 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, minuta se va publica la sediul Consiliului Local al Municipiului Pașcani și pe pagina de internet.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Consilier local
Constantinescu Petronica

SECRETARUL GENERAL AL MUNICIPIULUI PAȘCANI,
Irina Jitaru